



স্বাস্থ্য সেবা

স্বাস্থ্য সেবা, স্বাস্থ্য সেবা, স্বাস্থ্য সেবা

Job Category: Medical/Healthcare/Pharma

Job Source: স্বাস্থ্য সেবা

## Job Summary

Posted On: 19 Dec 2024

Application Deadline: 6 Jan 2025

### নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

সম্মিলিত সামরিক হাসপাতাল সার্ভার এ বিশেষ করে ইমারজেন্সী এন্ড ক্যাডজুয়ালটিতে সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে নিম্নলিখিত পদে চিকিৎসক নিয়োগের জন্য প্রার্থী নির্বাচনের নিমিত্তে পদের সামনে উল্লেখিত যোগ্যতাসম্পন্ন প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক	পদের নাম	পদের সংখ্যা	মাসিক বেতন	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বয়স	কর্মপরিধি	অভিজ্ঞতা
১।	চিকিৎসা বিশেষজ্ঞ	০১	আলোচনা সাপেক্ষে	এফসিপিএস/এমডি	অনূর্ধ্ব ৬৫	০৮০০ ঘটিকা	সংশ্লিষ্ট কাজে
২।	স্ত্রীরোগবিদ্যা বিশেষজ্ঞ	০১	আলোচনা সাপেক্ষে	এফসিপিএস/ডিজিও	বছর	হতে মূলত ওপিডি ভিত্তিক রোগী দেখা	অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার প্রদান করা হবে
৩।	আল্ট্রাসোনোলজিস্ট	০১	আলোচনা সাপেক্ষে	এফসিপিএস/ডিপ্লোমা			

#### শর্তাবলী

- প্রার্থীর আবেদনপত্রে পদের নাম, পিতার নাম, জাতীয় পরিচয়পত্র নম্বর, জন্মতারিখ, মোবাইল নম্বর, শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা, বর্তমান ও স্থায়ী ঠিকানা, জাতীয়তা এবং খামের উপর পদের নাম উল্লেখ করে কমান্ড্যান্ট সিএমএইচ সার্ভার এর বরাবরে লিখিতভাবে আবেদন করতে হবে। আবেদনপত্র গ্রহণের শেষ তারিখ ০৪ জানুয়ারি ২০২৫।
- প্রার্থীকে আবেদনপত্রের সাথে সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সনদপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি, জাতীয় পরিচয়পত্রের সত্যায়িত ফটোকপি, ০২ কপি সদ্যতোলা পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত রঙিন ছবি জমা দিতে হবে।
- প্রার্থীদের মৌখিক সাক্ষাৎকার আগামী ০৬ জানুয়ারি ২০২৫ তারিখ ০৯০০ ঘটিকায় সিএমএইচ সার্ভার, সার্ভার সেনানিবাসে অনুষ্ঠিত হবে। উক্ত স্থানে প্রার্থীদেরকে সকল প্রয়োজনীয় সার্টিফিকেট ও কাগজপত্রাদিসহ যথাসময়ে উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হলো।
- সংশ্লিষ্ট পদের বিপরীতে আবেদনপত্রের প্রত্যেক প্রার্থীকে 'কমান্ড্যান্ট, সিএমএইচ সার্ভার'-এর অনুকূলে ২০০.০০ (দুইশত) টাকার পে-অর্ডার/ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য) জমা দিতে হবে। মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য আবেদনকারীকে কোন প্রকার ভাতা প্রদান করা হবে না।

আইএসপিআর/সেনা/৭৭১  
১৭/১২/২৪

কমান্ড্যান্ট  
সিএমএইচ সার্ভার  
সার্ভার সেনানিবাস  
টেলিফোন : ০২২২৯০৯০০০০-২৯০৬